

**ПРОТОКОЛ ЗБОРІВ СПІВВЛАСНИКІВ
(ВЛАСНИКІВ КВАРТИР ТА НЕЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ)**

БУДИНКУ № 111 ПО ВУЛ. Трибуна

м. Обухів

Збори скликано ТОВ «Міський житловий центр»

дата проведення зборів «08» вересня 2016р.
дата складання протоколу «16» вересня 2016р.

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку 178 осіб;

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку 3739,93 м²;

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 18 осіб, яким належать

квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 968,13 м²;

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 21 осіб,


ким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 1050,36 м²;

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1) визначення управителя;
- 2) обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників на укладання договору з управителем, внесення змін до договору, здійснення контролю за його виконанням.

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склали протокол

 / Савук А.І.

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

тання порядку денного. 1. «Визначення управителя багатоквартирного будинку»

опозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного: визначити з «01» липня 2016р. управителем багатоквартирного будинку № 111 по вул. Григорівка м. Обухів Товариство з обмеженою відповідальністю ієський житловий центр» (ЄДРПОУ 37360998)

з сумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час введення письмового опитування, якщо таке проводилося):

» 39 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких 2017,45 м2;

» — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких — м2;

» — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких — м2.

» принято ("прийнято або не прийнято")

пис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склали протокол Свек / Свек /

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Питання порядку денного. 2. «обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників на укладання договору з управителем, внесення змін до договору, здійснення контролю за його виконанням.»

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного: *Обрати уповноваженою особою (особами) на укладання договору з ТОВ «Міський житловий центр», внесення змін до договору та здійснення контролю за його виконанням:*

*Іван Віталій Дмитрович Герасимчук
Володимир Миколайович Мельничук, Степанівка Микола Давидович*

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):

«за» 39 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 4018,45 м²;

«проти» — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м²;

«утримався» — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м²;

Рішення прийнято (“прийнято або не прийнято”)

IV. ДОДАТОК

Листки письмового опитування, заповнені відповідно до вимог абзацу четвертого частини восьмої статті 10 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», пронумеровані та прошнуровані на 21 аркушах.

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склали протокол Іван А.Г.